
NEJČASTĚJŠÍ OTÁZKY SOUVISEJÍCÍ SE ZÁPISEM DO PRVNÍCH TŘÍD 

 

V jakém věku se dítě přihlašuje do školy?  

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě 
dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Dítě, které dosáhne šestého roku 
věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato již v tomto 
školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. 
Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince je také doporučující 
vyjádření školského poradenského zařízení. Podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do 
konce června je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, 
která k žádosti přiloží zákonný zástupce.  

 

Kdo musí přihlásit dítě do školy?  
Jeho zákonný zástupce. Na požádání se prokáže občanským průkazem.  

 

Kdy musím své dítě přihlásit?  

V době od 1. dubna do 30. dubna. K zápisu přineste rodný list dítěte. 

 

Musí být u zápisu dítě?  
Žádost podává zákonný zástupce, není uvedeno, že musí při jejím podání být přítomno dítě. 
Budeme ale samozřejmě moc rádi, když přijdete do naší školy k zápisu s dítětem a společně si 
užijete atmosféru zápisu.  

 

Pokud dítě není zralé do školy?  
Zákonný zástupce požádá písemně školu o odklad povinné školní docházky. Žádost musí být 
doložena posouzením pedagogicko-psychologické poradny a také posouzením odborného 
lékaře nebo klinického psychologa. Žádosti o odklad je nutné podat nejpozději do 31. května 
kalendářního roku, ve kterém dítě nastupuje povinnou školní docházku.  

 

Jak a kdy se dozvíme o přijetí do vaší školy?  
Podáním písemné žádosti se zahajuje správní řízení. Ředitelka školy rozhoduje o přijetí na 

základě platných právních předpisů. Výsledky rozhodnutí jsou zveřejněny na webových 

stránkách školy (anonymně, pod číslem, které obdržíte u zápisu) bezodkladně, nejpozději do 

30 dnů. Vydané rozhodnutí nabývá právní moci po 15 dnech. 


